

让“趴”在工资卡里的闲钱“活”起来



随着经济生活水平的提高和理财意识的觉醒,人们比较看重大额资金的理财功效,而去购买基金、股票、保险等。但与此同时,许多人经常会有一些“散钱”握在手里,处于“休眠”状态,比如一些工薪族平时工资账户里的钱就常常“趴”在那里。那么,如何把这些平时的散钱纳入理财规划才能省力又赚钱呢?且听理财达人和专家来教你如何活用工资卡里的余钱。

■记者 梁兴 通讯员 周玉婷

【支招1】

工资每月按比例分配进行理财

理财达人李伶俐(媒体工作人员,惯于精打细算)

在报社工作的李伶俐小姐打理工资卡有自己的秘诀,她总结了一套自己的经验,那就是“40% 定期存款+30% 活期存款+30% 的理财产品”。

每个月,李伶俐都通过网上银行自动将卡内钱的40%存为3个月的定期存款,30% 进行理财,剩下的留作日常开销。

一般工资卡里的钱是活期存款,而目前活期存款的年利率为 0.35%,如此低收益等于让工资卡在“睡大觉”。李小姐表示,她算过一笔账,定期存款收益要远远超过活期存款,如果每个月将40%存入定期存款,与活期的收益差距超过8倍,“这个数据太可观了。”

同时,李小姐为了提高收益,还将活期存款存为货币、短债基金。一旦活期存款的金额超过了5万元,就自动转为通知存款。

【支招2】用工资卡搞定房贷利息

理财达人李东成(公司职员,脑袋里每天想的就是怎样把复杂的事情做简单)

李东成是一家大公司的职员,现在月薪6000元,对待自己的工资卡,他的秘诀是,让自己的工资卡变得多功能。首先,李东成在发行工资卡的银行又办理了一张借记卡。“这张借记卡主要用于日常消费,尤其是通过自助搞定日常的水电费、电话费等支出,”李

东成表示,这样就可以节省不少时间。

此外,他还用工资卡自助搞定房贷。“现在不少银行推出了用工资卡的余额来抵减住房贷款的利息,特别好用。”据李东成介绍,不少“存抵贷”产品,对于利息抵扣不再设有门槛,账户上的闲余资金都可以“存贷相通”。由于一般工资卡上都备有一定的活期结余,如此便可大大提高家庭资金的运作效率。

【支招3】小钱零存整取

中行湖南省分行金融理财师陈国佳

“不少居民手中的散钱经常是备用资金,一些小钱可以采取零存整取、定期储蓄、货币基金等流动性强的金融产品进行积累。”陈国佳表示,零存整取是不少工薪族强制储蓄的一种方式,每月固定存入一定金额,至约定期限可以一次性提取,如中行

零存整取50元就可起存,并且零存整取比活期利率要高上不少,目前1年期零存整取年利率是2.85%,而活期储蓄仅为0.35%。如果每月结余较多,建议可以将零存整取换成每月存一张定期单子,一年期定存年利率为3.25%。每月定存不仅可分享更高利率,而且每月都有资金到期,就现金流而言,也更为平衡。

【支招4】大钱购买理财产品

中国银行金满地支行副行长、理财师刘惠兰

“对于较大金额的散钱可以考虑购买银行的理财产品,银行理财最低起点是5万元,既可获较高收益又不影响急用。”刘惠兰表示,比如中国银行的周末理财和安稳回报系列理财,

期限种类丰富,利率高于同期定存,对短期闲置的资金来讲就是不错的选择。特别是周末理财,对于喜欢在股市做短线做波段的投资者来说,周五可以把从股市里转出的钱放入“周末理财”,下个周一早上就回到客户账上,可以让资金得到充分利用。

“经济泡沫”凸显 实体企业是投资重点

目前,银行资金大量滞留于地方政府融资平台、房地产开发企业等非实体经济;大型国有企业又将从银行获得的资金大量投资房地产市场,仅央企就有70多家从事房地产开发,资本泡沫化严重。

而面对融资需求的中小实体企业,其融资难度越来越大、产品成本越来越高、利润越来越薄、亏损现象越来越严重,在正规渠道可以说是融资无门。

据了解,2010年授信额在500万元以下的中小企业贷款占全国企业贷款余额的比重不超过5%。即便是近两年,作为一个明确扶持的群体,中小企业仍然有苦难言。

中国最早从事民间资本运作的盛大金禧投资集团董事长、中国民间投融资商会会长盘继彪向记者表示,之所以中国中小企业发展受资金制约较多,主要是因为中国的融资形式单一,虽说近几年国家出台多项政策支持中小企业,但真正面对中小实体企业的融资需求,相关单位仍然重视不够。只有构建多元化的融资渠道,让银行融资与民间借贷相辅相成,才能真正助力中小实体企业。

记者获悉,盛大金禧集团自1998年成立,一直从事民间投融资事业,目前已积累超过50亿元的管理资金,拥有强大的资本运作能力。日前,盛大金禧针对地市/县级城市推出招商加盟体系,让更多投资者参与到民间金融行业,让民间资金进入实体经济。■通讯员 丰泽娟 记者 刘永涛

“快乐福彩·清爽夏日” 第二轮抽奖活动中奖名单揭晓

7月21日,“快乐福彩·清爽夏日”之“夏日福彩送清凉·欢乐草原牧羊”第二轮抽奖活动在省福彩中心机房如期举行,本次抽奖活动特邀衡阳的5名业主和销售员代表亲临现场参与活动。早上10点,在望城区公证处公证员的现场监督下,衡阳业主代表按下机房摇奖电脑的“确认”键,“快乐福彩·清爽夏日”之“夏日福彩送清凉·欢乐草原牧羊”第二轮抽奖活动正式开始。

抽奖活动现场,年轻的销售员代表小段按下了抽奖启动键时显得很激动,此次衡阳43049368投注站业主派他作为代表参与抽奖活动,在抽奖之余,他也认真向其他参与活动的业主代表学习销售经验。经过5次抽取,本轮活动共抽出20张幸运票,而这20张彩票的持有者,将成为免费参与呼伦贝尔大草原快乐之旅的幸运彩民。活动最后,望城区公证处公证员对此次抽奖进行现场公证,2012年“快乐福彩·清爽夏日”第二轮抽奖活动在公开、公平、公正、公信的原则下圆满地画上了句号。

本次活动抽出的幸运彩票将公布在湖南福利彩票网(www.hnflcp.com)和7月24日的《福彩天地》报,请广大彩民注意查询核对。

下一轮“快乐福彩·清爽夏日”抽奖活动的时间为2012年8月1日。

活动详情可咨询各福彩销售网点,也可拨打活动咨询热线:0731-84502053。

■湘福彩

经济信息

28日,通程电器“月度全品折扣日”正式启动

28日至30日,通程电器将在全省首次开启“月度全品折扣日”活动,针对全品类商品进行促销。田刚透露,未来的每个月末,通程都将举办一场“月度全品折扣日”的活动,这是对广大忠实顾客的感恩回馈,也是对通程电器品牌活动的提升塑造。

品牌盛宴,全品放价

据悉,通程电器一直以来致力于构建和谐厂商关系,共同谋求家电

市场的供应。“月度全品折扣日”的概念提出后,得到了各知名厂商的积极配合。就本月首次“月度全品折扣日”,海尔、海信、三星、美的、长虹、西门子、夏普、九阳、老板、索尼、联想等各品牌均参与促销。届时,彩电、冰箱、洗衣机、小家电全场7折起,手机7.5折起,影音8折起,空调8.5折起,数码产品9折起。单品类,6.2公斤全自动洗衣机999元,三门电脑冰箱2099元,46寸合

资品牌超薄LED电视跌破6000元大关,烟灶套餐3159元,尼康高性价比卡片机899元,三星最新款手机9300现货热销……

凭通程购物小票,再送折扣日现金券

想在低价促销上再省钱的朋友,可在活动期间,凭通程集团旗下任一门店购物小票,在通程电器长沙各门店免费兑换50元折扣日现金券,先到先得。而在活动期间现场购物的消费者,还可参与夏日激情双人免费大围山漂流之旅名额抽奖活动。

湖南长沙179医院

根治腋臭 只需2600元

我们承诺:全程包干,不加收任何费用,复发免费治疗!

省内独家开展明星式纯微创无痕清除术

主任主刀 微创安全 随治随走 汗腺全切 告别复发

温馨提示:曾做过腋臭手术复发的患者也适用此手术

预约电话: **8979 0179** 院址:长沙市雨花区左家塘城南东路133号(长沙监狱旁)

湖南性保健研究所 附属医院

专业妇科 只为女人

健康热线: **8384 6666**

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)

外币	钞买价	外币	钞买价
港币	81.49	日元	7.8835
英镑	955.56	欧元	746.25
美元	632.13	加元	604.84
瑞郎	621.4	澳元	634.36

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供

咨询电话: 0731-**82580629**

中国银行网上银行提供个人结售汇服务